

Hodnotenie projektu

Projekt (názov): Rozvoj zručností – úspech pracovníkov v kultúre

Casová realizácia: od 15. 4. 2019 do 31.12. 2019

Forma vzdelávania: prezenčná, 3 dvojdné vzdelávacie aktivity spojené s tréningom a výmenou skúseností

Miesto konania: 1. aktivita - Krajské osvetové stredisko, Nitra, 26. – 27. 6. 2019

2. aktivita – penzión Svätôjanský kaštieľ, Liptovský Ján, 25. – 26. 9. 2019

3. aktivita – Regionálne kultúrne centrum, Prievidza, 11. – 12. 11. 2019

Cieľová skupina: odborní pracovníci organizácií v oblasti kultúry (pracovníci regionálnych osvetových stredísk a kultúrnych stredísk na Slovensku, členovia AKOI.

Výstup: 3 odborné workshopy

Dokumentácia: pozvánky na 3 workshopy, handouty a prezentácie lektorov pre účastníkov vzdelávania, osvedčenia o absolvovaní vzdelávacích aktivít, prezenčné listiny, objednávky, faktúry, spätné väzby od účastníkov

Hodnotenie lektorov:

Nové média a trendy v grafike – úspešná propagácia a prezentácia kultúrnych aktivít
Lektor: Mgr. Juraj Novák, PhD.

Lektor v sylabách pripravil účastníkov na preberaný obsah workshopu. Sylaby zahŕňali témy zamerané na tvorbu a využitie rastovej a vektorovej grafiky, postupy pri grafickej úprave textu, formy a možnosti propagácie podujatí, hľadanie optimálnych riešení a postupov pri prezentácii projektov, využitie rôznych programov a pod. Lektor ako profesionálny fotograf a grafický dizajner prezentoval cieľovej skupine (pracovníci kultúrnych zariadení zodpovední za grafiku, web stránky, propagáciu a pod.) výhody a nevýhody využívania jednotlivých grafických programov na určité druhy činností, spolu s účastníkmi riešili príklady grafického dizajnu plagátov, pozvánok, ich farebnosť, zalamovanie a sadzbu textov. Informoval ich o výhodách a nevýhodách a princípoch spracovania obrazových jednotlivých druhov propagačných materiálov kultúrnych inštitúcií. Účastníci sa aktívne zapájali do riešení konkrétnych úloh, konzultovali svoje aktuálne problémy s lektorom, radili si navzájom. Práca lektora bola profesionálna s dodržiavaním zásad práce s dospelou populáciou a adekvátnym využívaním vhodných metód. Späta väzba ukázala veľkú potrebu organizovania podobných workshopov.

Minimum osvetového pracovníka

Lektorka: PhDr. Svetlana Chomová, PhD.

Vedomosti v oblasti kultúrno-osvetovej činnosti (Základy kultúrno-osvetovej činnosti)

Lektorka sa sústredila na základné pojmy a vzťahy, ktoré sú dôležité pre pochopenie miesta, úloh, foriem a metód v práci kultúrno-osvetového pracovníka. Stručne, ale zároveň profesionálne prezentovala systémový pohľad na kultúrno-osvetovú činnosť, priblížila jej legislatívne a inštitucionálne aspekty, obsah kultúrno-osvetovej činnosti, kompetencie, roly a úlohy kultúrno-osvetových pracovníkov voči cieľovým skupinám a veľkú časť venovala najmä kultúrno-osvetovým aktivitám a ich špecifikám.

Komunikačné minimum – zručnosť efektívnej komunikácie

Lektorka: Mgr. Emília Lopušníková

Lektorka ako dlhoročná aktívna a lektoriujúca a j skúšajúca v akreditovanom kurze Lektor prezentovala podstatné informácie, potrebné pre komunikáciu a prezentovanie na pôde kultúrno-osvetových organizácií. Išlo najmä o komunikačný proces a čo ho ovplyvňuje, zásady efektívnej komunikácie, chyby v nej, spôsoby aktívneho počúvania, vyjadrovanie a prijímanie spätnej väzby, kritiky. Sústredila sa aj na konkrétne ukážky ako efektívne prezentovať, poukázala na rôzne formy prezentácie, zároveň prebiehal aktívny tréning prezentačných zručností účastníkov s rozborom. Lektorka umožnila účastníkom precvičiť si niektoré formy komunikácie a prezentácie, otestovať si svoje zručnosti. Forma prezentácie bola na veľmi vysokej úrovni, o čom svedčí aj aktívne zapájanie sa účastníkov do aktivít i pozitívne ohlasy na spôsob prezentácie. Obsah workshopu hodnotim tiež veľmi pozitívne.

Manažment kultúrnych organizácií inovatívne a kreatívne
Lektor: PhDr. Marián Štermenský, PhD.

V Bratislave, dňa 21. 11. 2019

.....
Chovanec S.

Vpracovala Odborná garantka projektu: PhDr. Svetlana Chomová, PhD.

Záver:
Ako odborná garantka projektu a účastníčka všetkých workshopov môžem konštatovať, že projekt sa realizoval v zmysle schválenej žiadosti, naplnil plánované ciele, počty účastníkov, počty lektorov, projekt dodržal časový harmonogram aktivít a tie sa uskutočnili v súlade so schváleným rozpočtom. Aktivity sa realizovali na vysokej odbornej, organizačnej i spoločenskej úrovni. Účastníci projektu (lektori, manažéri účastníci) vyjadrili spokojnosť s obsahom, formou i atmosférou workshopov. Manažovanie projektu hodnotím kladne, nevyskytli sa žiadne problémy ani rozpory.
Odporúčam pokračovať v realizácii aktivít a projektov pre túto cieľovú skupinu, pretože sa potvrdili odborná a manažérska úroveň realizovaných aktivít.

Stručné zhodnotenie realizovaného projektu:
Realizovaný projekt si kladol za cieľ zvýšiť odborné kompetencie pracovníkov v oblasti kultúry, rozvíjať ich manažérske, metodicko-poradenské, marketingové a organizačné a realizácie zručnosti, skvalitniť prezentáciu a propagačné výstupy kultúrnych organizácií a poskytnúť priestor na výmenu skúseností. Projekt svojimi aktivitami poskytol veľa nových informácií, ktoré účastníci môžu využiť vo svojej praxi a na tomto základe skvalitniť kultúrno-osvetovú činnosť. Projekt naplnil tieto ciele a zámery v plnom rozsahu.

Lektor vybral zaujímavé a podnetné témy do workshopu. Išlo predovšetkým o plánovanie a realizáciu workshopu ako formy vzdelávania a s tým spojené riadiace činnosti. Priblížil účastníkom cieľ, tvorbu plánu, rozdelenie úloh a postupy pri plánovaní a realizácii workshopov. Blížšie sa venoval technikám vedenia, udržiavaniu výkonu tímu, vizualizácii a motivácii zamestnancov. Návratky a ukážky boli venované efektívnemu využívaniu nástrojov tímovej práce a rôznych typov a metód ako sú brainstorming, grafická analýza, kreatívne riešenie konfliktov, myšlienkové mapy a pod. Lektor potvrdil svoje skúsenosti v práci so skupinovou dynamikou, zaujímavou formou prezentácie obsahu, vhodným nastavením cvičení a riešením úloh, ako aj reagovaním na nepredvídané otázky účastníkov vzdelávania. Pozitívom boli vzájomné interakcie a spolupráca účastníkov vzdelávania pri riešení praktických úloh.